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A primadonnák.
Debreczen, szept. 2.

Kétségtelen, hogy a primadonnák igen 
becses teremtmények, a kikre a világ ösz- 
gZes szinidirektorai őrült szenvedéllyel li- 
czitalnak, mert valamennyien azt hiszik 
hogy csak egy primadonna torka lehet az az 
at, melyen ezerek vándorolnak a direktorok 
zsebébe.

Ez a hit és ez az őrült hajsza a pri­
madonnák után már meglehetősen elfajult. 
Már régebben is megvolt ugyan a nagy be 
cse a primadonnáknak, de azokat a föld­
iekét keresztül szárnyaló, hírnév nymbusza 
vette körül

ezer koronát s egy nehány tiszteletreméltó 
darab kivételével az irodalmi és művészeti 
skndriáuság szemétdombja az egész s ime 
mégis ma az operetté primadonnák örült 
fizetésébe őszül bele minden direktor, a 
legnagyobbtól a legkisebbik.

Pedig, engedőimet kérek minden rangú 
és rendű subrette tői — művésznői rang­
juk. vagy czimük bizonyos tekintetben 
problematikus — és alig kvalifikálható 
a porond művészetnél magasabb rangosz­
tályba.

És mégis 10 ezer, 20 ezer, 30 ezer 
koronákba beszélnek a mai primadonnák.
Miért ? mért egy pár csinos trikóhoz meg-

Mindí mesés ára volt e-yik másik lszereztek nehány fürge mozdulatot és köz- ga>" mint több tanácstag nnvéi
• donnának a ki nemcsak hanggal de helyekkel telített mimikát. Egy kis táncz,iel inditvánvát hogy a színház 

primadonnának, a ki uemcsa ^ kacsintás ! Punktum. — Ez a művészet, j rom éyre Makó Laj0snak adják oda. írásban
melynek árát ma több tízezer koronában .o h#nvnih-a indítványát, melv következőkép 
ézabják meg

szépséggel is győz e és nemcsak formára, 
de értelemre is előkelő volt, hanem ma 
már szinte elég az, ha valaki szubrette, 
T&gy tenorista, hogy nyomban mesés fize­
tést adjanak

Ke mjáthyt támogatta a sok érdemet szerzett 
Makóval szemben, ez történhetett bármiok - 
ból, de nem a közönség érdekében.

Különben az ülés minden nagyobb in­
cidens nélkül folyt le. Komlóssy Artúr szó­
lalt fel először. Sem ő, sem társai nem vi­
seltetnek ellenszenvvel Komjáthy iránt, mit 
bebizonyítottak 3 év előtt is, mikor aláírták 
Komjáthy meghívását. Eltekintve mindentől, 
kénytelen vagyunk számot vetni az általá­
nos közóhajjal. A közönség elégedetlenségé­
nek Komjáthy működésével szemben a múlt 
ban s a tanács nem hunyhat szemet a kö­
zönség óhaja előtt. Ő nem csak a szinügy 
de Komjáthy érdekében is javasolja, ne ma­
radjon üt továbbra. Ezért javasolja úgy ma-

ébén is fogadják 
bérletet liá-

1
A direktorok pedig minden furfanggal 

igyekeznek aztán vissza szerezni a mü- j 
A direktorok hallatlanul Hezitálnakj vészekre pazarolt összeget és az egész 

egymásra s egyik másik primadonnáéba.: művészet o.yan közönséges gsefteiéssé fa­
kinek hire neve csak annak a városnak a Jul> a milyeut a zsibvásáron se latunk, gy 
határáig terjed, a melyben működik, nemi lesz a vidéki színészet közönséges kötnéd a 
adja alább a szűk terjedelmű hamis hang•! Ped,g nem is a sajat zsebére, hanem k z- 
ját tiz ezer koronánál. (pénzből, mert elég tekintélyes summával

Ha Blaháné, ha Sarah, ha Duse, ha szábvenczionálják a színészetet.
Jászai és a többi nagystílű énekes vagy A kartellt nem tartjuk übvös intéz- 
drámai primadonnáknak a mindig pénzre ménynek, de a primadonnák túlkapáséval 
éhes pénz után sovárgó direktorok óriási szemben nem ártana egy kis csendes kai- 
ősszegeket adnak : még érthető némileg, teli direktor urak ! 
mert ezek immár a reklám minden skáiá-t 
ján átment művésznők, a kikhez tódulnak, 
a tömegek és bálvlnyozók.

Ezek olyan bálványok, a kiknek va-j 
kon hódol a tömeg, részint, mert az divat: 
részint, mert az emberek gyarlók. Itt oly-’ 
kor kifizeti magát a vakmerő játék, mert'

b.

Döntött a tanács.
Debreczen, szept. 2. j

Ma délelőtt teljes számban összegyűlt a i 
ír kifizeti magát a vakmerő játék, mert V£rosi tanjCS a nagy tanácsteremben, hogyj 

a játékos direktor a közönség kíváncsiság szhli tó választás kérdésében, mely 
gára és bocsánat, de némileg ostobaságára; ,n tar). izgalomban a kedélyeket,
is számit, mert nem ostobaság-e az hal tsgya a döntést.
mindenkor felülünk a nagyszájú reklám-, pályázó felett kellett ítéletet hozni
nak s akárhányszor annyira izgatjuk máj .„“‘^Mindakettfi érdemes, derék em-
Ö ÄÄÄ! »-•md«"™*. "■« -■w* *

Xm ma már nem kell. bogy , ..lati'“ mi.
világhírű művésznő legyen. Egy csinos és 
többnyire üres fejecske, egy kicsiny és leg 
többször hamis hangocska, egy hitelbe 
vásárolt, de feltűnő kosztüm, egy pár jól 
választott udvarló épen elég arra, hogy 
valaki „hires“ primadonna legyen és mi­
helyt hires, mindjárt hihetetlenül felszökik! 
az ára.

Naponta olvasom a lapokból, hogy 
Csipke Rózsi subrette-nek, Bojtorján Páter 
direktor 10,000 koronát Ígért, de a mű­
vésznő még gondolkozik, hogy aláirja-e a

hangzik:
Miután városunk szinmüpártoló közön­

sége már több ízben adott kifejezést azon 
nézetének, hogy színházunk sorsa — a 
legközelebbi évok alatt szerzett tapaszta­
latok a jelenlegi kezekből más biztos és 
e közönség óhaja szerinti igazgató kezébe 
adassék át:

A színházi bizottság többségi vélemé­
nyevei ellentétben és az előadói javaslat­
tal szemben indítványozzuk, hogy a te­
kintetes tanács városunk színházának igaz­
gatóját az 1902, 1903 és 1904 ik évekre a 
két szóban levő pályázó közül ne Komjáthy 
János, hanem Makó Lajos színigazgatónak 
Ítélje oda.

Debreczen 1901. szept. 2.
Komlóssy Arthur, 

főjegyző.
Bnczkó Sámuel, 

főkapitány.
Bészler Károly, 

Hajdú Gyula, 
tanácsnokok.

Elnöklő polgármester elrendelte a tit­
kos szavazási, melynek összaszámlálása után 
kihirdette, hogy a két igazgató egyenlő sza­
vazatot kapott. A polgármester szavazati 
billentette a mérleg serpenyőjét Komjáthyelőtt állva, bizony bizony meg kellett gon- ............ ........ ..................... .

dolnia az érdemes tanácsnak, hogy miképen'javára és Így most büszke lehet a bérlő ko 
döntsön úgy, hegy döntésével a közönségjzönsóg, mert a polgármester választott nek 
igényeit kielégítse. | színházigazgatót.

Hosszas halogatás után ma végre meg-! Csakhogy ezt a nagy jóakaratot aligha 
t öxt ént a döntés. Hogy a közönség érdeké- fogja megköszönni a közönség. Úgy tud jut 
ben történt e, nem merjük jó lélekkel álli- 1 hogy a tanácsi végzés ellenében a Makőpár 
tani mert a volt színigazgató ellen külónö-1 a közgyűléshez fog telebbezni. Kilátás va 
sen az utóbbi időben sok volt a panasz. A|tehát reá, hogy az ügy nem fog olyan sí 
bérlőközönség nem volt megelégedve a mü-jmán lefolyni, mint a tanács óhajtaná, 
sorral, sem a hiányos személyzettel. Szintes Mert hogy a közgyűlés is úgy fog-e vt 

veszno meg guuuu.eut.,*, i.v6J .. kétségtelen, hegy az újítás iránt fogékony lekedni az igazgatókérdést illetőleg, mint
szerződést, mivel Kotorki András 12,000 p ubükum kebelében felütött o vágy, hogy a polgármester ur, előre nem tudható, 
koronát kínál (megunt Komjáthy helyett más igazgató ke-;

Jó lélekkel el lehet mondani, hogy az zébe kei üljön a színház vezetése. ' _  ——
összes operette irodalom nem ér meg 12 Hogy a tanács tagjai többsége mégis
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A braganzai herczeg kölcsöne.
Egy füstbement kölcsönügylet.

— Saját tudósító ns. tol. —
Kolozsvár, szept. 2.

Ferencz József braganzai herczeg nagy­
váradi Vilmos-huszárezred Debreczenben ál­
lomásozó századának hadnagya, mindig pilla­
natnyi pénzzavarban szenved s a legkriti­
kusabb és legdiszkrétebb pillanatokban is 
uzsorások környezik, ügyik hires estélyen 
Kolozsvárt történt, amikor Bölöny József ak­
kori intendáns vendége volt, a mikor is Lu-
kées és Varga uzsorások csapták be.

Most újabb hasonló esetéről veszünk 
hirt, melyről aradi tudósítónk a következőket
jelenti : _ . . . .

Ferencz József braganzai herczeg, a ki
rályi ház tagja már három hét óta Aradon, 
illetve Glogováczon tartózkodott, hol részt 
vett a huszárok hadgyakorlataiban, a her­
ezeg nap-nap után Aradon volt s azzal vonta 
magára az érdeklődést, hogy automobilon 
járta be a város utczáit. Az ifjú, szimpatikus 
herczeg egy vig társaságnak nagyon meg­
tetszett s elnevezték a kis braginak. S amilyen 
natal Ferencz József, a Vilmos-huszárok had­
nagya, ép olyan bohó a vére s rangjához 
képest költekezik. Alig van előtte értéke a 
pénznek s talán ezért van, hogy oiyan sok 
kell neki.

Amig Aradon volt a herczeg, számos 
pénzember járt a nyomában s jó szívvel 
kínálták az ezreseket — kölcsönbe. A her- 
ozeg egy füstbement kölcsön-ügylete igen 
•érdekes s a története itt következik.

A braganzai herczeg megbízást adott 
Happaport M. bécsi pénzügynöknek arra» 
hogy számára sürgősen 250.000 márka köl­
csönt szerezzen. Az ügynök természetesen 
kész örömmel fogadta el a megbízást s egy­
ben 10 százalék províziót kötött ki magának. 
Happaport hozzáfogott a munkához s fel- 
lajszoita a pénzembereket, kiket ismert s 

íelszóílitotta őket, hogy adjanak kölcsönt a 
herczegnek. Egy németországi, acheni lakos

E k\ A 1* I IIIR
Olvasóinkhoz I

Tekintettel arra, hogy nyomdánkat 
régi helyéről uj helyre kellet; átköltöztet­
nünk, a költözködés miatt lapunk szom­
baton nem jelenhetet meg, s még mi L 
csak féliven adhatják. Reméljük, hogy e 
nem miattunk történt okot méltányolni 
fogják t. olvasóink, annyival is inkább, 
mert holnaptól már ismét régi terjedel* 
mébeu fog megjelenni lapunk. Midőn te­
hát szives elnézést kérünk, ajánljuk la­
punkat uj helyén is a nagyérdemű kö­
zönség támogatásába.

Lapunk szerkesztősége és kiadóhi­
vatala Csapó-uteza 9 ik számú házban van.

— Behatások. A helybeli Svetistintézet 
(zárda) iskoláiban a beiratások lesznek : szép 
tember hó 2-án helybeli katholikus növendé­
kek, szeptember hó 3-án más helyen lakó 
keth. növeedékek, szeptember hó 4.-én más 
vallásu növendékek részére, mindig reggel 
9—12 óráig. Felvételi vizsgálatok : szép lem - 
bér hó 2-án ; «javítók vagy pótvizsgálatok : 
szeptember hó 3-án, mindkét nap d. u. 3 
órytól; magánvizsgálatok szept. hó 4 én reg 
goi 8 órától írásbeli d. u 3 órától szóbeli 
vizsgálatok. A tandíj egyenlő minden vallásu 
növendékre nézve.

A beiratási dij az elemi isk Kában : 2 
kor. ; a polgári iskolában : 4 kor : a tanítónő 
képző intézetben; 10 kor. Azm leiül a beira 
tás alkalmával a bizonyítvány értesítő, könyv 
tári dij stb. fejében minden növendék fizet 
2 koronát. A beiratási dijat mindenki köte­
les fizetni ez alól senkit sem mentük fel.

lajlandó volt az üzletet megkötni s 250 ezer
márkával a zsebében, lejött Aradra. Az ügy­
nökkel együtt felkeresték a herczegef, kivel 
megkezdték a tárgyalásokat. A pénzember 
12 százalékos kamat mellett volt hajlandó 
kölcsönözni 250.000 márkát; a herczeg ma­
gasnak tartotta a kamatot s egyelőre nem 
nyilatkozott. Várták lesték nap nap után, hogy 
mikor veszi át a herczeg a pénzt. tgyik köz­
jegyzői irodában éjjel is készenlétben voltak 
az emberek, hogyha az előre elkészített szer­
ződést a herczeg aláírni akarja, az bármikor 
megtörténhessék. Vasárnap aztán a herczeg 
kijelentette, hogy a kölcsönt nem vesz* 
igénybe, mert 12 százalékot nem fizet. Ekkor 
az ügynök kijelentette, hogy ő elfogad már 
8 százalék províziót is, csakhogy megkössék 
n. sebet; a huiczeg azonban nem reflektált 
■ezután sem a nagysumma pénzre. A német- 
országi pénzember igy hazautazott, Happaport 
pedig a főudvarmesteri hivatal utján port 
indított a braganzai herczeg ellen s követeli 
a 25 ezer márka közvetítési djat s kész- 
kiadásait Valószínű, hogy kártérítési pör is 
lesz a nemsikerült kölcsön ügyletből, mert 
az osztrák ügynök, mikor * herczeghez Glo- 
$ováczr* hajtatott, kiesett a kocsiból a ki­
törte a jobb lábának a bokáját. . . .

Az évi tandíj az elemi osztályokban 
a polgári osztályokban 
a tanítóképzőben .

A tandíjat egész évre, vagy f 
hónapos részletekben, de mindig 
kell fizetni, ugy azonban hogy 
a hónap harmadikéig vagy hz oz

. . 40 kor 
. . 50 kor.

, . 100 kor. 
é!évi vagy 
előre le 

legkésőbb 
vasárnap

nyes dijj ázásért keiió gondozással és fel­
ügyelettel egybekötött ellátáson és lakáson 
elnelyezni kívánják, értekezhetnek: ev. ref. 
tanítónál Magos u : 4. sz. a

— Megtalált pénz. Svarz Miksáné a k[ 
Nádudvar mellett egy tanyán lakik tegnap 
bejött Debreczenbe bevásárolni. A vásárlást 
hamar befejezte és ki ment a vasúthoz 
hogy még a délutáni vonattal haza utazzon’ 
Mikor már jegyet akart váltani akkor vette* 
észre, hogy a pénztárczáját elveszítette. 
Rögtön jelentést tett a vasúti rendőrségnél 
a ki nyomozni Kezdett az elvesztett pénz 
után. Mégis találták nemsokára egy pin- 
czérnél a ki a földről vette föl. A pinczér 
az első fólszólitásra vissza adta a találi 
pénztárczát és igy Svarczné még a délhtánt 
vonattal haza utazott.

— A füpgetlenségi párt gyűlése. Tegnap 
tartotta meg a fdggetlenségi párt a jelöli 
gyűlését. A párt egyhangúlag választotta az 
első kerület jelöltjéül Thaly Kálmánt, a má- 
sodik kerület jelöltjéül Dr. Bakonyi Sámuel 
ügyvédet. Árra nézve, hogy ki legyen a 
harmadik kerület jelöltje nem történt meg­
állapodás. A bizottság — mint értesülünk 
újból Komjáthy Béla jelölését fogja ajánlani.

— Összeütközött vonat. Tegnap délután 
az m — sziget — debreczeni vonaton tevő 
Taraozköz állomáson vonatütközés történt 
Ugyanis a Taraczközi állomáson három vo* 
natnak kellett találkozni egy gyors, egy sze­
mély, és egy vegyes vonatnak. A vegyes 
vonat jött be leghamarabb és a harmadik 
vágányon foglalt helyet. Nemsokára azutáe 
jött a Szigeti személyvonat is és ekkor már 
közeledett a Debreczenbői jövő gyorsvonat 
is, a melynek megállás nélkül kellett volna 
elhaladni. A vészjelzőt azonban hamarább 
vették be mint kellett volna és a gyors­
vonat folytatta az útját, s a visszafelé jövő 
személyvonatba ütközött. Nagy recsegés 
ropogás követte az összeütközést, melybe s
sebesültek jajgatása is vegyült. Kaszt Inra

vagy ünnep a hónap negyedikéig okvetlenül 
be kell fizetni, különben kénytelenek vol­
nánk a késedelmes növendéket liazaknl- 
deni,

Az, egyszer befizetett tandíjakat semmi 
körülmények közöl; többé vissza nem adjuk 
Kedvezmény vagy tandij elengedés :ránt az 
intézetbe újonnan belépő növendékek csak 
az l időszaki bizonyítvány alapján — tehát 
csak január hó elején A folyamodhatnak. 
Régibb növendékeinek eziránt szeptember 
hó végéig kötelesek Írásban folyamodni.

Kedvezményt vagy tandij-elengedést 
azonban csak nagyon indokolt esetekben ki­
tűnő vagy legalább jeles általános osztályzatú 
növendékeknek adhatunk, ugy hogy általá­
nos jó vagy elégséges osztályzatú növendé­
kek tolyamodványait figyelembe som vesz- 
szük sőt a már adott kedvezmény vagy en 
gedmény is megszűnik, mikor az i tető nö­
vendék első osztályú vagy eltigsiégjs bizo 
nyitványt nyer és a kedvezmény »agy eleit 
gedés megszűnteiével az egész tandíja 
zik azontúl fizetni, az. igazgatóság.

vasúti kalauz súlyos testi sérüléseket szén. 
vedelt, azonkívül még számosán szenvedtek 
kisebb nagyobb sérüléseket. A sebesültöket 
azonnal ápolás alá vették. Az összeütközés 
következtében a személyvonat csak éjjel 2 
órakor ért Dibreczenbe és innen folytatta 
útját 2 óra u'ún Budapest felé.

Az uj légszesztartó, A légszeszgyárban 
az uj 3000 m. 3/os légszesztartó felállítás* 
megkezdetett. Ezen nagyszabású és ritkán 
előforduló munkálat az érdeklődők által na­
ponként d. u. 4—5 óra között megtekinthető 

— Kerékpárverseny Tegnap délután meg 
élénkült a Margit-fürdő korcsolya-pályája. 
Tarka vegyúlethen hullámzott ott a nagf 
néptömeg, hogy szemlélője legyen az érdekei 
kerékpárversenynek, melyet & Jíebreczeei 
Kerékpáros Egyesület rendezett. A műsorba 
ugyan több pont elmaradt, hanem azért sok 
érdekes versenyt láthattunk. A versenyeket 
Virág korzó nyitotta meg. Kár, hogy kévésé* 
voltak a szépen felvirágozott bicziklisok
első dij.it Léhmann Gusztávaié oyerto,

At
i

a hanti*- 
á négy«'

tartó diket Berésey Sámuel. A kerékpáros»*, ffl*
!nyíló versenyében a/. első dijat Hajnal

másodikat Dr. Gotnbee Henrik fia, 
dikat Rosenberg Feri Nagy vázadról,

sóbb
— Azon szülik kik
osztályául*a rnuh

a középiskola a! 
iiYdrmiiksüte; juta
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A sikfutó versenyben Fehér István vitte 
;dt az első dijat, Engel László a másodika1 
és Lőrincz .fenő a harmadikat.

Az általános versenyben első dijat 
nyerte : Hajnal (Hochfelder) Ferenez, a máso­
dik dijat ^nyerte: Weisz Vilmos, a harmadik 
dijat pedig Nánássy N.

A gyermekek kerékpár versenyében 
az első dijat kapta Némethy Gyula, a máso 
dikat Nemes Ferencz és a harmadikat Kiss 
István.

Majd mükerékpározást látott, a ki tola­
kodni szeretett, a hol Márkus és Fényes kap 
tak dijakat.

Végül összeszámlálták a szépségverseny 
„szavazólapjait. Néhány kisasszony pályázott 
csupán a díjért, azok akik vállszalagot tűztek 
fel. Az eredmény 1 ett, hogy az első dijat 
l.ovassy Jolán, a másodikat rá sen bei 1 Hona* 
a harmadikat Nagy Mariska nyerte el.

hívei között, bár a lelkész ritka derék em Hős Szatiyánnétól s nevetve beszélte el Céliá 
bér, aki az egyház felvirágozta ása érdekében j nak a terv kikerültét.
már igen sokat tett és áldozott. A félrevezetet — Végre kelepcéébe került ! -— tiiondá
nép azonban nem méltányolja ezt s tegnap 
hire jött Debreczenbe, hogy lázadás tört ki 
Dorogon a nap ellen. A hírben volt és némi 
igen, meri Újhelyi Andort füle hallatára azzal 
fenyegették, hogy a legközelebbi bucsn al 
kalmävaj megkövezik. A Hangulat különben 
is olljau izgatott, hogy Újhelyi Andor saját 
személye védelmére kénytelen vaII csendőr- 
ség segélyét kérur

— Soványodás oka. betegség, vagy más 
egyébb baj miatt egy kissé megsoványodott 
a képviselő az országgyűlés tartama alatt

Fel is tűnt a változás nyomban a válasz 
lóknak, a™mint közzéjük menve, uj program 
beszédjét tariá.

— Nézd csak pajtás — lökte oldalba az 
egyik érdemes választó szomszédját — iiogy 
meglapult a hasa, mióta nem láttuk.

—- Nem csoda, hiszen mindig hasból 
1 beszélt — volt a találó válasz.

Célia. — Ezt akartam épen elérni. Gyűlöltem 
őt szei felett s becsülete elvesztése rostabb 
lesz neki a halálnál.

Bement a szobába, honnan Amandát 
elvitték s felkaczagott örömében.

— No, kedves Hedry gróf, azt hiszem : 
kitöltöttem boszumat. Ha te egy uzsorás­
lányt jobb partidénak tartottál nálamnál, most 
már keressed. Hehehe ! Nagyszerű lesz ! 
Hedry grófné egy nyilvános házban lesz talál 
ható ! . .

Ott hagyta a szobát s pénzt adott a ven 
déglősnek.

— Köszönöm a szives közbenjárást ba­
rátom ! . . Remélem htokban fogod az ügyet 
tartani.

— A felől teljesen nyugodt lehet asszo 
nyom ! — mondá a lelketlen ember.

Célia ismét kocsiba ült s az indóházhoz 
hajtatott, hogy a legközelebb jövő vonattal 
visszautazzék a fővárosba.

A szépségvarsenyben különben nagyon 
kevesen vettek részt Debraczen szépségei] x „Úri családnál két tanuló, esetleg leány,

amerikaias ez l teljes ellátásra felvétetik. Piacz u. 30 sz. az 
(emeleten.“
1

közül. Kissé bizony nagyon is 
még nekünk.

— Műkedvelő előadás Sikerült müked- 
velőelőadást rendezett tegnap este az aszta­
los és molnársegédekből alakult műkedvelő- 
társaság. Szigligeti »Csikós« czimü régi jó 
népszínművét adták elő a debreczeui nép 
konyha javára. Az előadás iránt nagy volt az 
érdeklődés és a közönség egészen magtöl 
tötte a termet, úgy hogy a befolyt jö/ede 
lemből szép összeg jut a népkonyhának. A | 
czimszerepet Kozma András játszotta sikej 
rülten, mig Takács Mariska Rózsi szerepébe n ! 
aratott nagy tetszést. A többi szereplők is :

Kossuth u. 42. számú uj eme­
letes ház jutányos áron eladó, 
esetleg egy kisebb ház vagy 

földbirtokkal elcserélhető.
CSARNOK

Áz uzsorás leánya,
— Regény két kötetben, —

Irt. a : "Vitleavy Zoltán.
— Második kötet. — 59. }v. !
A* érvény szélén.

A lovakat maga hajtotta a vendéglős, 
gyorsan haladva a mellék ucza felé, hol

[Hagyató lrészére 
»nélkülöz jhgt, etlen Női szépség

fLegjobb
|azépitö"

szer. I
jói megállották helyüket s dicséretet érdé , , . ....1 , ... .... ; . .. gyorsan haladva a mellek u czainéinak igyekezetükért. L.őadás után tancz Szattyúuné türelmetlenül várt reá.
-volt, mely híven a szokáshoz, reggelig tartott.. Negyedórái ut sem volt, midőn megállt 

— Harczszerü lövészet. A Sárkuti tanyán a nyilvános ház előtt, 
nál levő katonai uagytávolsági és harczerü j " t(t, vagyunk, asszonyom ! — mondá.
lőtéren folyó évi szeptember 3 án azaz Ked-í — Ilát itt vár raárn Célia? — kérdé
len d. e. 8 órától 10 óráig a Sárkuti tanyán ; Amanda önkéntelen kételyt érezve, 
a helybeli katonai csapatok által harezszeü- ! — toeih asszonyom ! Hanem a méltó-
ezéllövészet tartatik. — A ezéllövészet a fer-:sága még alszik talán, 
tebb jelzett napon reggel 8 órakor kezdődik j — No, az lehet!
és 10 órakor végződik. Minthogy a czéltövé-! — Hanem épen itt jón nénje ! — muta-
szot megközelítése életveszélyes, az érdekelt .toy. a vendéglős az utczára kilépő Szattyán- 
közönség az óvintézkedések megtételére a néra.
városi tanács katonai és illetőségi ügyosztálya 1 Amanda köszöntötte a tisztes ruhába 
által ez utón is felhivatik. ! öltözött nőt, miközben leszállóit a ko-

-- A belügyminisztérium gyógyszerkönyve. C9,r 1. £u Cé!ia barátnője vagyok ! — 
A belügyminiszter »magyar gyógyszer-könyv« mondá.
ezimen könyvet adott ki, a mely a használat — Isten hozta önt, asszonyom 1 Értesúl- 
ban levő gyógyszereket a méregfajok meg- *-em mar jövetelei ól. Szép kis szoba lesz
jelölésével tartalmazza. A könyvet a miniszter.berB^Vaíép#lt az udvarra, hol teljes 
megküldte a törvényhatóságoknak s Így Heb esen(j uralkodott.
veczen városának is, melyet a levéltárba Ezalatt Szattyánná markába nyomta aj
helyeztek el. í vendéglősnek a kialkudott dijat s diadallal

— Verekedő kocsisok. Csinos kis vereke-■ íeyyzé un-g : .— Gyönyörű teremtes ! Megéri! |
— De meg ám ! —- nevetett a vendég 

Kovács János és Bellies József egy félliter. *^-.. gemlja ieá, hogy ki no re
borra bementek. Előbb azonban megvacso-. PlllJ°[1 1 ............................. ...
rólak. Kenyeret ettek zöld paprikával. Al „ . Azzal megtordult kocsijává és sebesen 
lakmározás végén Bellies a paprikamaradékot elhajtatott, ott hagyván a boldogtalan Aman- 
Kovács arczához vágta, mire ez hasoníóképen az urrtsn> 
akartfelolni.de ügyetlenül tette, mert aj ,
maró paprika Bellies szemét érte mitől ez j r urcsu meglepet«*,
úgy elkezdett kőnyezni, mintha csak sorsát j 
siratná. Bellies dühbejött és haragjában ugyf ’j^'
''ett. magának elágtétolt.. Iiogy az üies boros- r Mosolygó ajakkal köbé el reggelijét s 

Kovács fejéhez, hoz azszoj ^ kocsiba tilt, nogv tudomást szerezzen 
nélkül bukotMe a óczáról. A megsérült.Amanda 30r?áról. 
legényt a kórhába vittek. 1

— H. Doreg a papja ellen Újhelyi Andor ■ hagyta volt 
gór. katholJkus In!késznek sok ellensége van 1 Kevéssel ezelőtt érkezett meg a reudég

|jlóród -vd, lökeletesitóaére és fentartására 
logktünöbb a legbiztoaabb a 

STÖIuDSSS-í«!.©
Margit Créme, S

mely vegytistta, som higanyt, sem ól­
mot nem tartalmaz, teljes ártalmat 

lan, és zsírmentes.
Ezen világhirtl arte,zkenőcs pír nap alatt 
eltávolít szeplff, májfoltot, pattanást, 
borátkát (Mi esse ) és minden mis bőr­
bajt Kisimítja a ránczoíat, rodSkot, 
himlőholyeket és az arezot fehérre, si­

mává és üdévé varázsolja.
Legkitűnőbb óvszer a nap és szel I efe- 

I ása ellen.
Ara ; kis tégely 50 Vr, nagy tégely 1 
írt. Margit hülgvpor 60 kr, Margit 
szappan 35 kr., Margit fogpép (Zahn 

pasta) 50 kr., Margit arezviz 50 kr. 
Számtalan elismerő és köszönő 

levél I
Postán utánvétellel vagy a pénz olő-tuts# 

beküldése után küldi a kósxitd :
Földes Kelemen

gyógyszerész ARAD.
Kapható miüdeu gyógyszertárban, drogé­

riában és illatszer kereskedés boa. 
Főraktár Debreczenben : Szil« »- 

llreucz, Rotschnek V. E., Tamásay Károlyuc 
—- «Mihálovits István, Ftileki Páll —

I Hamlsí rpóth Béla, Muraköz/ LászlélCeodláa, 
jtók b^ró fBaldzs Ödőu gvógy BzertRraibalg-yor» ha

j c.öaúcl. mMSm M X AShBHI tÄ8u
A —M

o<p>
p.

ysr

II
dóst rögtönözött tegnap este egyik kis körei 
mában két kocsis. Adojog úgy történt, hogv’

ss&fcüM tusoMasmsm

VI.

Célia békés nyugalommal virradt fel a

A vendéglő felé hajtatott, hol úti társát

Országos vásár Margittá!!.
Tudatom at. érdeklődőkkel, begy 

Margíttán |F3ihat*vármegyei közelebb 
tesz az országos vásár, még pedig 
f hó szeptember II. 12-éii

barom vásár,
t\ lió 13-án

kirakó vásár.
Margittá- 1901. aug. 30-

Vásárit tarló-

■ ;
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Éten aj Ultim Íny# bájos hangszeren a leg 
kedveltebb magyar vagy mis nótákat el 
húzhatja f“ég az is, kinek fogalma sincs a 
zenéhez. Ara 8 írt 60, a kólák darabja 25 kr.

Z ongor a -termek
Ko£e»iitti Lsíjsm-nleza 22. 
(Károly-kftrut sark Au)

Ei©$3k03^6klo,bÄ*

m ::^ii

Kitűnő hangú barnuonilaál* 
3 írttól feljebb 4, 6, 6, 8, 10 frt

co

Dallama csengd, egyénidé« tömör erőteljes 
hangú zongorák a legdusabb vá­

lasztékban.

Mindenütt kitűnőnek elieroert, eaja. F.
m&nyu iskola, szalon és egyházi n»*

monlumok

skrőlErerd, Fourlob, K ern, sti>. világhírű zongorák kizárólagos képviselete, kr0,
I Képes árjegyzék : a) harmonikákról, b) mechanikai zenélő müvekről és zenélő dísztárgyakról c) az összes W® k|il(jotik, ^
mint hegedűk, fuvolák, csixnlmlinolt, ezhsr&k, h.rinoiüumok, »oiigorák .W1 Ingyen ée bermentve 

' megnevezendő, hogy miféle hangszerről kívántatik az árjegyzék.

•W'«3BB »el* «*«

Debreczeu, nyomatott Kntav fmre utóda könyvnyomdájában.
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